

Заполярная руда

Газета издается
с 20 июля 1956 г.

Цена в розницу — 40 руб.

У суббота, 9 июля 1994 г. • № 48 (3395)

Изменение максимальной оплаты труда в месяц с 1 июля повлекло за собой изменения ставок:

1. По уличной торговле в день:
физические лица — 900 руб.,
юридические лица — 10250 руб.
2. Лицензионный сбор за вино-водочные товары в месяц:
физические лица — 42900 руб.,
юридические лица — 85800 руб.
3. Лицензионный сбор за товары, облагаемые акцизами в месяц:
физические лица — 17100 руб.,
юридические лица — 68600 руб.

А. СЕМЕНЧЕНКОВА, начальник отдела торговли.

Программа «Дубль-2»

Выполнение программы обеспечения жильем военнослужащих, уволенных в запас или отставку, в области — сорвано. Из 32,9 тысяч кв. м. устанавливаемых заданий, передано в эксплуатацию только 3,77 тысяч кв. м. Основная причина — неурегулированное поступление средств из федерального бюджета. За 1993 год получено лишь 54 процента от всей суммы финансирования, да и те в больших случаях использовались неэффективно. А подчас просто не доходили по значению. В том числе до Оленегорска.

Чтобы не повторилась прошлогодняя история, глава областной администрации взял на себя личную ответственность за контроль за выполнением программы. И как следствие в городскую администрацию пришло постановление от финуправления о финансировании строительства 300 кв. м жилой площади, которого в прошлом году мы так и не дождались. Деньги пока еще не переведены, но списки желающих обособлены в Оленегорске на всякий случай уже составляются.

♦ СТАТФАКТ

Расходы

Из фонда социальной поддержки населения в первое полугодие поступило 10,5 миллионов рублей. Расходовался он с учетом минимального прожиточного минимума. Все осталось без изменений, кроме самой суммы. Ждали больше. Но, увы, пришлось довольствоваться тем, что есть и делить на 642 человека.

А именно: 240 детей из малообеспеченных семей получили по 15 тысяч каждый. В шести семьях военно-службских срочной службы каждому ребенку выделено по 28,5 тысяч рублей. Детям-инвалидам, а их на учете — 63, перечислено по 35 тысяч. 60-ти опекаемым детям — по 28,5.

Малочисленные пенсионеры и инвалиды I и II группы, составляющие в общем числе 264 человека, разделили поровну 2 миллиона 264 тысячи рублей.

Приводы

Импенция и комиссия по делам несовершеннолетних также подвели итоги за первое полугодие. Но уже по количеству совершенных преступлений подростками.

По сравнению с 93 годом преступность возросла в три раза. В прошлом году зафиксировано 19 преступлений. В этом — 58. Из них: одно убийство. Остальной набор ничем не отличается от общей криминологической картины — изнасилования, грабежи, кражи.

Из 33 участников преступлений на учете состояли 23 человека, 19 из которых воспитываются в неполных семьях. В группах совершено 43 преступления, что составляет 74 процента от всех преступлений. В два раза «поучаствовали» взрослые.

Более 75 процентов всех преступлений приходится на кражи личного и государственного имущества.

Единственное утешение — это то, что в 94 году снизилась рецидива, то есть повторные преступления. Зафиксирован лишь один случай. Снизилось и количество преступлений совершенных подростками до достижения возраста уголовной ответственности — на 63 процента. В 94 году насчитали — 30, а в 93 — 79 человек.

Количество административных нарушений осталось на уровне прошлого года. За нарушение ст. 162 административного кодекса, то есть пьянство, наказано 94 подростка. За нарушение ст. 58 (мелкое хулиганство) — 15.

ПЕРВЫЙ ЗАЕЗД — ПЕРВАЯ УДАЧА

Вчера закончился первый заезд в отделении дневного пребывания престарелых, расположенного, как вы уже знаете, в центре социальной поддержки населения. Злые языки до сих пор судачат о том, что сюда привлекают в основном бесплатное питание. Что ж, не без этого. Но вряд ли теперь так же думают сами отдыхающие. На первое место они ставят общение в кругу близких себе по духу и образу жизни.

Сначала, как и предполагается в солидном возрасте, говорили о болячках. А когда разговоры изволь, затосковали об ак-

тивном времяпрепровождении. Стали петь, шить и просить любую работу. Устраивали импровизированные концерты, приглашали гостей. Подружились с обитателями Дома детства, да так крепко, что последние пожалели о своих летних занятиях. А сами отдыхающие? Они еще задолго до окончания заезда попрощались на второе пребывание. Между тем, в отделении гомимо поступило уже 25 заявок. Но если учесть, что на постоянное пребывание принимаются только 9 человек и 12 «приходящих» без питания, то удовлетворить все прось-

ЖИВЕМ «ПО-ЦАРСКИ»

большой шкаф, с несколькими отделениями. Телевизор. Просторно, как в холле фешенебельной гостиницы. Есть у царгородцев своя теплица. Выращивают зелень и столу и... шакаринные ромы.

Весь уют создан руками солдат и с благоговением командира части Дмитрия Дмитриевича Зеленина. И не только уют. Возникла необходимость в спортивном зале. Денег нет. А они его все равно построили своими силами.

По-царски выглядят и сам городок. Повсюду чистота, дома утопают в кронах деревьев. И служат здесь призывники из Молчегорска, Протоки. Не полагаясь к царгородцам оленегорцы. Исправить этот недостаток и намеревается призывная комиссия, повторив удачный опыт с Протоки. Куда после разрешения из Москвы будет направляться и часть оленегорских призывников желающих служить близко

Блок-информ

Царь-город отметил свое 40-летие. На торжество приглашалось много гостей. Были представители командования поселков Высокый и Протоки. Оленегорскую делегацию возглавила заместитель мэра Г. П. Мельничук — она же — председатель призывной комиссии, она же и поделилась своими впечатлениями о жизни царгородцев.

Удивила мало хожать, казалось бы, в знакомой для всех быте солдат. Столовая больше похожа на кафе: занавески, картины на стенах, высокие столы-бистро, подносы и никакой суетливости. В казармах совсем по-домашнему: не двухъярусные, а обыкновенные, аккуратно заправленные кровати. Не шкафчики банного варианта, а нормальный

В честь 45-летия Оленегорского горно-обогатительного комбината и празднования Дня металлурга Дворец культуры приглашает на праздничные мероприятия.

15 июля в 17 часов — театрализованное представление «ИМЕНИННЫЙ КАРАВАЙ, ВСЕХ НАС В ГОСТИ ПРИГЛАШАЙ».

В программе: чествование лучших трудящихся комбината, танцевально-развлекательная программа «Олконовский муз-обоз».

Мы закатим с вами пир, Каковых не видел мир. Пирогам и шампанским От души вас угостим.

17 июля в 19 часов — танцевально-развлекательная программа на площади у Дворца культуры «ВЕСЕЛИТЕСЬ НА ЗДОРОВЬЕ».

«Подарок» городу от связи

Скоро юбилей города. И очень скоро на его праздничном «лице» не останется ни одного живого места. Городской узел связи, копающий траншею под кабель, оставил уже массу шрамов в новых и старых районах без разбора. Вскрывают не только асфальт, но и любовно ухоженные газоны. «Это уж слишком», — подумали жители дома 30 по ул. Парковой и встали стеной на защиту придомного участка, где на прошлой неделе связисты начали копать очередную траншею. И отстояли. Сам начальник АТС Павлов пообещал не трогать газон, обойти его стороной. И всеми оленегорцами, обеспокоенным действиями связистов, дал гарантию, что все «окопы» будут тщательно замаскированы к Дню рождения города. Посмотрим.

Информацию собрала С. ХОМУТОВА

ОБЕСПЕЧЬТЕ СЕБЕ БЕЗОПАСНОСТЬ

В Оленегорске с начала года совершено: квартирных краж — 64 (различного вида), из гаражей — 14, частных магазинов и киосков — 10.

Отделом вневедомственной охраны в этом году предотвращено 7 краж, при этом нарядами ОВО задержаны 8 преступников.

Как в острой криминальной обстановке можно остаться неотрабленным, как лучше защитить свою квартиру, магазин, офис от воров? Кто в этом поможет? Ратуйтесь и советуем начальнику ОВО при Оленегорском ГОВД капитан милиции Олег Жихарев:

— В нашем городе во-первых профилактики и раскрытия краж, грабежей и т. п. занимается кроме других служб Оленегорского ГОВД и отдел вневедомственной охраны

Наш отдел охраняет свыше 300 объектов. А также ведет большую про-

филактическую работу по предупреждению посягательства воров на имущество граждан. Таким образом, по сравнению с прошлым годом, благодаря вневедомственной охране, количество покушений на охраняемые объекты в 1994 году снизилось на 30 процентов.

Какие виды охраны мы предлагаем:

— централизованная — это охрана объектов и квартир техническими и

средствами, быстрое реагирование силами милицийских нарядов ОВО;

— военнизированная — охрана вооруженными и стрелками баз, складов, мест сосредоточения больших материальных ценностей;

— тревожная сигнализация — кнопка экстренного вызова группы задержания ОВО на дом, в офис, магазин и т. д.;

— сопровождение ценных грузов и земельных средств в пределах РФ на

базе подразделения областного управления внутренних дел.

Исходя из вышесказанного можно сказать, что у вневедомственной охраны есть некоторые преимущества перед ведомственной. В чем? Первое, у нашей службы имеются многолетние практические наработки, высокая квалификация, профессионализм исполнителей, материальная ответственность за охраняемые объекты перед собствен-

ником. Второе, широкие возможности контроля за несением службы. И третье — оперативность реагирования, благодаря технической оснащенности ОВО.

О своей безопасности могут позаботиться сами граждане, вовремя начав сотрудничество с отделом вневедомственной охраны. А мы, в свою очередь, постараемся быть гарантом сохранности имущества и неприкосновенности личности.

Зависала Н. РУДЕНКО,

К ВОПРОСУ О ГРАЖДАНСТВЕ

Городскую паспортную службу в летнюю пору начинают осажать толпы посетителей. Начался отпускной сезон, и многим хочется успеть до этого желанного момента навести порядок в своих паспортах, ведь кто знает, что в отпуске может приключиться! А выезжающим за пределы России не только желательно, но и необходимо. Правда, как правило, отъезжающие вспоминают об этом лишь в самый последний момент. Наблюдается и масса других казусов, когда посетитель пребывает в растерянности — он не знает.

Поэтому сегодня на страницах газеты мы публикуем комментарий исполняющей обязанности начальника паспортно-визовой службы ГОВД ТАТЬЯНЫ ВАСИЛЬЕВНЫ ПЕРЕВАЛОВОЙ.

ЕСЛИ ВЫ УТРАТИЛИ ПАСПОРТ

Очень часто граждане обращаются к нам по поводу утраты своего гражданского паспорта. Такие факты в последнее время приобрели характер эпидемии. В этом случае (если паспорт действительно утрачен), гражданином (или гражданкой) должен быть обратившийся в первую очередь в домоуправление по месту прописки. Там он заполняет бланк формы 1 на получение нового паспорта и делает выписку из домовой книги, которая находится у паспортника при жилищном участке. А также предоставляет три фотографии размером 5х6 см и оставшиеся (не утерянные) документы — метрику, военный билет, свидетельство о браке и о рождении.

Затем, со всеми этими документами гражданин приходит к нам в приемные часы (вторник, среда, пятница с 10 до 13 и с 15 до 17 часов). Мы заводим дело об утрате паспорта, срок рассмотрения — в течение месяца.

Только с начала нынешнего года было заведено 180 таких дел! Человек, потерявший паспорт, должен настраивать себя на то, что ему понадобится некоторое терпение. В один день эту работу не проделать — связь между бывшими республиками работает плохо. При проверке документов приходится посылать запросы в различные регионы

страны и СНГ. Часто задерживают ответы Украина и Беларусь (до двух месяцев), а из Молдовы и Грузии ответ можно ждать полгода и больше!

Конечно, человек без паспорта стеснен в своих действиях, и главное — не может устроиться на работу. Но получив паспорт, очень важно обратиться в домоуправление по месту прописки.

ЕСЛИ ПАСПОРТ ИСПОРЧЕН

Если вы желаете заменить старый, ветхий паспорт на новый, то вам придется предпринять те же действия, что и гражданину, утратившему паспорт (Идите в домоуправление и т. д.). Но сразу же, вам необходимо предоставить остатки старого паспорта — желательно, чтобы хорошо просматривался.

Как в первом, так и во втором случаях, составляется административный протокол и взимается штраф в размере 10 процентов от минимальной заработной платы. Но в случае истребования документов, при наличии справки о возбуждении уголовного дела, штраф не берется.

НЕ ЗАБЫВАЙТЕ!

Об этом люди часто забывают и потому оказываются в нелепой ситуации, когда при предъявлении паспорта им говорят, что он не действителен. Причина: забыли своевременно вклеить новое фото. Мотивация «мы не знали, как правило, не про-

ходят. Поэтому не ленитесь взглянуть в текст, который напечатан на корочке вашего паспорта — вдруг пришло время идти к фотографу.

О ПОДТВЕРЖДЕНИИ РОССИЙСКОГО ГРАЖДАНСТВА

В период летних отпусков начинается «обвал»: все разом требуют вклеить вкладыши в паспорта, подтверждающие российское гражданство. Но сразу не получится. Так что, если у вас на руках билеты и вы не можете уложиться в 10-дневный срок, то обращайтесь после отпуска.

Все документы (паспорта, свидетельства о рождении) для оформления вкладыша должны сдаваться паспортистам вашего домоуправления. Работа ведется через них.

Многие не знают, что на подтверждение гражданства РФ, помимо своих паспортов, надо принести и свидетельства о рождении детей — ведь они тоже россияне!

Но получать вкладыш в 10-дневный срок может только тот, кто на момент принятия Закона «О гражданстве Российской Федерации» (6.02.92 г.) проживал на территории России. Граждане, проживавшие на территории СНГ и прибывшие в Россию позже этого срока, получают гражданство в порядке регистрации. Им необходимо иметь заграничные фотографии 5х6 см, ксерокопии всех листов паспорта и другие документы. Российское гражданство может получить любой, изъявивший желание.

Выдача оформленных документов производится в паспортно-визовой службе во вторник, среду и пятницу с 17-00 до 18-45. Для удобства тех, кто работает поменно мы предлагаем выдать документы и в субботу с 10 до 17 часов, с перерывом на обед с 13 до 14 часов.

О ЗАГРАНПАСПОРТАХ

Для оформления заграничного паспорта необходимо иметь четыре фотографии 4х5 см, заполненную анкету (бланк анкеты можно получить в паспортно-визовой службе). Анкету необходимо заверить в отделе кадров по месту работы. Неработающим гражданам анкеты заверяются в паспортно-визовой службе на основании трудовой книжки, имеющейся на руках. Для военнослужащих и сверхсрочников необходима справка серии МО (Мин. обороны) о разрешении выезда за границу.

Во всему этому прилагаются две квитанции об оплате. Деньги перечисляются на расчетный счет 10130425 Комбанка «Мурман» — в сумме 29 тысяч 240 рублей (госпошлина) и на расчетный счет 142303 РКЦ Мурманска — в сумме 7 тысяч 749 рублей (за услуги оформления).

Загранпаспорт может оформляться и на ребенка, имеющего от 16-летнего возраста или нет. Детский паспорт стоит всего 4 тысячи 94 рубля. Госпошлина не взимается. Заявление на выдачу детского заграничного паспорта подается от имени родителей или законных представителей ребенка (опекунов). Образцы заполнения всех документов имеются на стенде в помещении паспортно-визовой службы.

В ПЕРВЫЙ РАЗ

Юноши и девушки, достигшие шестнадцати лет, часто не знают, куда им обращаться и где получить паспорт. Подсказываем: обращайтесь в домоуправление по месту прописки. Принесите три фото 5х6 см и свидетельство о рождении. Для получения паспорта нужно заполнить бланк формы 1. После чего, примерно, в течение 10 дней вы получите свой паспорт.

Предлагаем семейный отдых с лечением

Профком АООТ «ОЛКОН» приглашает трудящихся комбината и жителей города отдохнуть и укрепить свое здоровье в санатории «Головинка», Сочи-Лазаревское, который расположен на территории лечебного парка.

Лечебные процедуры (радоновые ванны, массаж, аэкирит) входят в стоимость путевок.

Проживание в 2-местных номерах со всеми удобствами.

На территории санатория расположены Дом культуры, библиотека, столовая на два зала, лечебный корпус.

Путевки сроком на 24 дня имеются на следующие звезды:

с 10 июля по 2 августа — полная стоимость 550 тыс. руб.;

с 3 августа по 26 августа — полная стоимость 640 тыс. руб.;

с 27 августа по 19 сентября — полная стоимость 640 тыс. руб.;

с 20 сентября по 12 октября — полная стоимость 640 тыс. руб.

Трудящимся комбината и их детям путевки выдаются согласно колдоговору за 50 процентов их стоимости.

Оплата за путевки трудящихся комбината производится по ведомости через расчетный отдел бухгалтерии комбината.

Сторонним организациям и жителям города путевки выдаются за полную стоимость по наличному и безналичному расчетам.

Путевки не облагаются 12-процентным налогом.

В мае отдохнули 140 человек и в июне 128 человек, все довольны отдыхом, питанием, хорошими условиями и погодой.

Телефоны для справок: 30-08, 41-64, 55-221.

И. ПОНЯНИЙ, председатель профкома АООТ «ОЛКОН».

★ РЕКЛАМА ★ РЕКЛАМА ★ РЕКЛАМА

РЕАЛИЗУЕМ ОПТОМ И МЕЛКИМ ОПТОМ:

- лимонад 1,5 л — 3 вида (Голландия) — 1500 руб.;
- водка «Морозова» — 1 л — 3900 руб.;
- пиво баночное 0,33 л — 7 видов (Голландия, Германия) — 900 руб.;
- ликер «Амаретто» — 0,7 л (Германия) — 4350 руб.;
- ликер «Олд Джэк» 0,7 л — 3 вида (Франция) — 3750 руб.;
- сок натуральный 1 л — 8 видов (Голландия) — 1650 руб.;
- шоколад 100 г (Германия) — 920 руб.;
- сухие вина (Болгария), 6 видов — 3000—3750 руб.;
- шампанское (Италия) — 3900 руб.;
- вино «Сангрия» 1,5 л (Испания) — 5700 р.;
- сигареты 2 вида (Англия) — 550 руб. и многое-многое другое.

Оплата за наличный и безналичный расчет. Будем рады вас обслужить по адресу: г. Апатиты, ул. Московская, 15, тел. 3-24-75; г. Кировск, универсам «Кировск», АО «Анит».

Мы работаем без выходных с 10 до 19 часов, суббота, воскресенье — с 11 до 18 часов.

Подростковому клубу «Гед» срочно требуется на постоянную работу бухгалтер с опытом работы, охватывающий ведение баланса. Обращаться: Южная, 11, тел. 5-61-87 (до 17 часов).

24 «ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА», 9 июля 1994 г.

Государственная налоговая инспекция информирует

ПОРЯДОК РЕГИСТРАЦИИ КОНТРОЛЬНО-КАССОВЫХ МАШИН В НАЛОГОВЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ И ПРАВИЛЬНОЕ ИХ ПРИМЕНЕНИЕ ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ДЕНЕЖНЫХ РАСЧЕТОВ С НАСЕЛЕНИЕМ

Настоящий порядок регистрации контрольно-кассовых машин (ККМ) разработан в соответствии с пунктом 11 Положения «О применении ККМ при осуществлении денежных расчетов с населением», утвержденный Постановлением Совета Министров Правительства РФ от 30.07.93 г. № 745.

Предприятия (в том числе физические лица), осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица в случае осуществления ими

торговых операций или оказания услуг, организации, учреждения, их филиалы и др. обособленные подразделения (далее — предприятия), которые в силу специфики своей деятельности либо особенностей местонахождения в установленном порядке не освобождены от применения ККМ, по месту нахождения предприятия в налоговый орган заявление о регистрации ККМ по установленной форме.

К заявлению прилагается паспорт на подложившие регистрации ККМ. Налоговый орган после проверки достоверности данных в заявлении предприятия, не позднее 5 дней с момента подачи заявления производит регистрацию ККМ и выдает предприятию карточку ре-

гистрации ККМ по установленной форме. Предприятие, в случае необходимости замены действующих ККМ другими либо установки дополнительных машин, обязано не позднее следующего дня после ввода их в эксплуатацию подать в налоговый орган заявление о регистрации новых машин и снятии с учета зарегистрированных ранее.

Карточка регистрации ККМ хранится на предприятии в течение всего срока эксплуатации машин, а также в течение 2-х лет после исключения из учета ККМ в налоговом органе и должна быть предъявлена представителю налогового органа и др. организаций, осуществляющих контроль за применением ККМ.

В результате проведенных проверок были выявлены грубые нарушения установленного порядка использования контрольно-кассовых машин.

В целях оказания помощи юридическим и физическим лицам, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, Государственной налоговой инспекцией по г. Оленегорску опубликован Типовой перечень правил эксплуатации ККМ.

Приложение «Типовые правила эксплуатации и контрольно-кассовых машин при осуществлении денежных расчетов с населением» — 17 листов.

Л. ДРУЖИЧКОВА, начальник ГНИ по г. Оленегорску. Советник налоговой службы 1 ранга.

ИЗ ОПЕРАТИВНОГО ЖУРНАЛА ДЕЖУРНОГО МИЛИЦИИ

УГРОЗА УБИЙСТВОМ

27 июня обратился с заявлением частный предприниматель из поселка Высокий, в коем указала, что некий гражданин С. угрожает ей физической расправой. Просит его привлечь к уголовной ответственности. По материалу проводится проверка.

ОБНАРУЖЕНИЕ ТРУПОВ

27 июня поступило сообщение из «Скорой помощи» об обнаружении по месту жительства труп гражданки Ж 56 года рождения, которая нигде не работала, ранее употребляла спиртные напитки. В ходе осмотра признаков насильственной смерти не обнаружено. 28 июня в лесопосадке в 150 метрах от телевизора обнаружен труп мужчины с признаками самоповешения. Личность в последующем удалось установить.

30 июня сообщила гражданка К о том, что возле железнодорожного полотна в районе гаражей по улице Парковой обнаружен труп неопознанного мужчины. При нарядном осмотре видны следы насильственной смерти не обнаружено. Личность устанавливается.

ХИЩЕНИЕ

28 июня обратился с заявлением директор по социальным вопросам АО «ОЛКОН», где указал, что в период с 24.06 по 28.06 неизвестными лицами с площадки, оставленной после переезда памятника Неизвестному солдату, похищено 30 полированных камней пилу б/у, стоимость которых устанавливается.

СООБЩЕНИЯ ПО «СКОРОЙ»

27 июня оказана медицинская помощь работнику ЖДЦ. Поступил с диагнозом: ушибленная рана лба. Находился в состоянии алкогольного опьянения. Со слов — ударил бутылкой по голове.

28 июня оказана медицинская помощь 32-летнему М. Поступил с диагнозом: ушибы лица, перелом спинки носа. Пояснено, что упал с лестничной площадки.

1 июля с остановки автобуса доставлен в больницу гражданин Н с сотрясением головного мозга. После оказания медицинской помощи отпущен домой.

В тот же день в приемный покой была доставлена двадцатилетняя жительница поселка Высокий с диагнозом: отравление медикаментозными сред-

ствами.

4 июля доставлен в приемный покой гражданин С. 61 года рождения с переломом ребра и ушибом сетчатки. Госпитализирован в хирургическое отделение. Пояснено, что 22 июня, около магазина № 25 был избит неизвестным. Проводится проверка.

КРАЖА ЛИЧНОГО ИМУЩЕСТВА

29 июня обратилась

ПОПЫТКА СУИЦИДА

2 июля госпитализирован 37-летний М. Получил термический ожог лица и туловища 2-3 степени. Находась в состоянии алкогольного опьянения облил себя бензином.

В тот же день оказана медицинская помощь гражданке М. 23 лет. Поступила с диагнозом: резаная рана левого предплечья с повреждением главной вены.

с заявлением воспитатель детского сада, в котором указала, что из помещения группы в дисаду № 15 из ее сумочки были похищены паспорт, два железнодорожных билета и деньги в сумме 13 тысяч рублей. За кражу установлен несовершеннолетний С. Из похищенного изъято только паспорт.

4 июля обратилась гражданка К по поводу того, что из комнаты для вахтеров неизвестными лицами были похищены документы и деньги в сумме 2700 рублей. Кража совершена путем свободного доступа. Проводится проверка.

ПРИЧИНЕНИЕ ТЕЛЕСНЫХ ПОВРЕЖДЕНИЯ

2 июля обратилась гражданка Ф с просьбой о привлечении к уголовной ответственности некоего Н., который в подъезде дома избил ее несовершеннолетнюю дочь на почве неприязненных отношений.

УХОД ИЗ ДОМА

2 июля заявил гражданин В о том, что 29 июня уехала в поселок Видяево его несовершеннолетняя сестра и до настоящего времени не вернулась.

Д Т П

2 июля оказана медицинская помощь пешеходу, 85-го года рождения, поступившему с диагнозом: сотрясение головного мозга. Мать управляла автомобилем на трассе Оленегорск — Ловозеро, не справившись с управлением в съезде в ювет.

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ИВМ-СОВМЕСТИМЫХ КОМПЬЮТЕРОВ

В Мончегорском городском узле связи организован региональный узел электронной почты «ЛЭК ТЕЛЕКОМ».

Вы сможете:

— получить и передать информацию абонентам этой и других сетей;

— иметь информацию о продажах и покупках различных товаров, энергоносителей и многого другого, подать свои предложения о товарах и услугах.

Мы распространяем Справочную Правовую Систему «КОНСУЛЬТАНТ-ПЛЮС», включающую все необходимые документы Правительства и Президента РФ и других ведомств. Новые документы поступают еженедельно по электронной почте.

Справки по телефонам 3-06-55, 2-24-88 или 3-25-10.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Борис и Людмила!
Поздравляем вас с юбилеем!
Желаем в жизни вашей побольше
Веры — во все лучшее,
Надежды — на все хорошее,
Любви — на все года!

Друзья.

с 55-летием Леониде Ильича КОСТАРНЫХ!
Желаем здоровья, всего самого наилучшего.
Команда № 1.

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!

Компания «СТОК-ИНВЕСТ» закрывает свой пункт в городе Оленегорске. В связи с этим акции вы можете купить и продать в г. Мончегорске по адресу: Комсомольская, 23, кабинет 110.

АО фирма «Мега»

АО ФИРМА «МЕГО» предлагает предприятиям всех форм собственности и частным лицам оптом и в розницу со склада в г. Мончегорске:

- куртки демисезонные, производства Франции (различных расцветок, с вышивкой и без нее) — 60 тыс. рублей;
- сапоги кожаные, производства Югославии, из натуральной кожи (различных размеров, цвета рыжий, темно-коричневый) — 105/130 тыс. рублей;
- стелки «Русь», пятисекционные с инкрустацией — 900 т. р.;
- советское шампанское, полусухое, с заводов Абрау-Дюрсо (марочное, 3 года выдержки) — 4200 рублей.

Форма оплаты любая.

АО «МЕГО» продает бывшие в употреблении, но прошедшие предпродажную подготовку и тех. обслуживание автомобили:

- микроавтобус «РАФ» — 2 млн. рублей;
- ЗИЛ-130 — 1 млн. рублей;
- «Москвич» ИЖ-2715 (груз) — 2 шт. — 3,5—4 млн. рублей;
- МАЗы (супер) с полуприцепами — 40 млн. рублей;
- автомобили «ЗАЗ»-1102 «Таврия», 1994 г., растаможенные (один из самых экономичных, незаметен в городской черте, легкость в управлении и ремонте. Гарантия — 1 год) — 6,5 млн. рублей.

Возможна продажа в кредит.

Транспортный терминал нашей фирмы поможет вам отправить и получить груз в трех-, пяти-, десяти-, двадцатитонных контейнерах,рузовой транспорт доставит ваш груз до «порога».

Мы владеем большим терминалом складских помещений, в том числе и холодильными установками емк. 40 тонн каждая для хранения вашего товара под охраной.

АО «МЕГО» не обещает вам самых низких цен, но гарантирует деловой подход к вашим проблемам и трудностям.

Наш телефон в г. Мончегорске: 2-35-29, 2-25-13, 3-43-22.

Адрес: г. Мончегорск. Мурманской обл., ул. Заводская, 8.

МУРМАНСКИЙ БАНК СБЕРБАНКА РФ ОЛЕНЕГОРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ СБЕРБАНКА № 8483

Уважаемые господа!

15 июля 1994 года в Мурманске состоится 14 тираж Российского внутреннего выигрышного займа 1992 года.

Осталось всего 6 дней, если вы еще не приобрели облигации, ТОРОПИТЕСЬ! Не упустите свой шанс!

Ведь на облигацию 1000 рублей вы можете получить выигрыш до 5 000 000 рублей.

Облигации пока еще свободно продаются во всех филиалах Сбербанка.

ИЗВЕЩЕНИЕ

4 июля 1994 года ушел из жизни старейший работник Акционерного общества «Севзапцветметремонт», один из организаторов централизованного ремонта оборудования в цветной металлургии СССР ПЕРЕЛЬМАН Борис Аронович.

Коллектив АО «Севзапцветметремонт» глубоко скорбит и выражает соболезнование родственникам покойного.

Коллектив АО «Севзапцветметремонт».

ПИСЬМО В НОМЕР

Выражаем сердечную благодарность ПП ЖКХ, друзьям за помощь в организации похорон ЗАПКОВА Юрия Валерьевича.

Родные.

УЧРЕДИТЕЛЬ ГАЗЕТЫ

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

«ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ОБГАТЯТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ»

ГОРОВАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ • ОЛЕНЕГОРСК

За совершение обманной в розлив подается в отравит. Все справки у рекламодателя.

И. о. редактора А. А. ВОРОНОВ.

Адрес: 160 01 00004 г. Оленегорск, Мурманская обл. Комсомольская, 23, кабинет 110
Тел. 3-57-28, 3-94-44

Газета находится на перерегистрации в С.-Петербургской Региональной инспекции по защите свобод печати и информации при Минпечати РФ

Издатель 82947

Газета выходит по средам и субботам. Объем: 4 печатный лист. Способ печати — высокая, МП «Полиграфист»
Управление печати и массовой информации Мурманского облисполкома 184280 • Мончегорск, ул. Комсомольская, 91

Подписано в печать 9.07.94 г.
Зачет 2034. Тираж 3780